

谢杏芳回应林丹出轨事件:

# 支持知错会改的男人

自林丹出轨嫩模赵雅淇的消息传出后，外界一直等待着林丹妻子谢杏芳的回应。昨天下午，谢杏芳发微博称：“我们一家人会支持这个敢于担当，知错会改的男人，感谢朋友和球迷的关心，我们一家人风雨同舟！”和这条博文一起发上来的，还有一张夫妇两人和刚出生的宝宝的手部合照。

林丹出轨事件的进展非常迅速。17日早上，林丹被曝出轨赵雅淇，当天下午，林丹就在微博回应：“做为一个男人，我不为自己做更多的辩解，但是我的行为伤害了我的家人，在这里我向我的家人道歉，对不起。”昨天下午，林丹的妻子谢杏芳又在微博回应，表示愿意接受知错就改的林丹。

巧合的是，17日下午，林丹回应的时间是



谢杏芳微博晒出一家三口“携手”照片。

14点18分，昨天下午，谢杏芳的微博发出时间也是14点18分。这与其说是巧合，不如说是按照剧本排练好的套路。

难道致歉和力挺声明都是在团队安排之下的危机公关，不然的话，如何解释都在14点18分发表公开声明？

当然猜测归猜测，在没有确实证据之前只能留下一个个问号。是巧合还是有意安排，只有天知地知和这对羽坛“神雕侠侣”知道了。但可以肯定的是，拜文章和马伊琍所赐，诞生了2014年娱乐第一词“周一见”，如今感谢林丹和谢杏芳夫妇，“14点18分”也火了一次。

谢杏芳的微博简介中写道：“错在明知是错，快乐该怎么选择，我爱错我只能选择沉默。”这是孙燕姿歌曲《飘着》中的一段歌词，如今看来令人唏嘘。在发布原谅林丹的微博后，谢杏芳已将该简介删除。但网友扒出了这一微博简介，并纷纷在谢杏芳最新回应的微博下留言道，“要有多大的勇气才能选择原谅？”

本报综合报道

## 且行且珍惜吧

在天下人都知道林丹出轨的丑闻后，谢杏芳发出的那张一家三口的“携手”照片是刻意的。在这件事情中，她不得不站出来，为林丹发声，抑或是单纯地表达自己的真实情感。

可惜，谢杏芳没有选择跳出婚姻的围城，而是选择了接受，接受她本就知道不完美的丈夫，接受他们的美好形象就此不复存在的现实，接受她那已被戳得千疮百孔的婚姻。

作为此事的受害者，谢杏芳赢得了万千吃瓜群众的同情和支持，毕竟作为还在哺乳期的弱势一方，丈夫红杏出墙的事实简直是致命打击。即使她心里早有准备，可事情被捅出去大白于天下时，还是丢了面子，丢了曾经伪装得很甜蜜的幸福。

在博得大家的同情后，谢杏芳又复制了马伊琍的做法，选择了大度的接受，选择了给林丹一个知错就改、浪子回头的机

会。毕竟，日子还得过下去，毕竟，她还是名正言顺的林太太。

相识了近20年的两人，从相濡以沫到如今的相互需要，曾经你侬我侬的浓情蜜意也许早已不再，只剩下了柴米油盐和彼此无法再去感知的孤独和空虚。婚姻对于林丹和谢杏芳来说，是彼此的配合与需要。

既然谢杏芳都愿意一家人风雨同舟，一定有她选择坚守的理由。那些围观着的万千吃瓜群众可以散了。不用担心林丹是否会从此一蹶不振，不用担心谢杏芳在哺乳期是否会以泪洗面，家里事，关起门来，他们自有他们的处理方式。

小孩子才分对错，成年人只看利弊。大家都是混迹江湖许久的成年人了，当然知道孰轻孰重，该如何取舍。既然谢杏芳选择了原谅，那就祝福两人真的能做到“且行且珍惜”吧。

吴狄

## “蒙面唱将”迎来最后猜评 金曲天后呼之欲出

江苏卫视音乐真人秀《蒙面唱将猜猜猜》的播出接近尾声，在上期节目中，“哈哈一笑很倾城”郁可唯、“蓝瘦的海盗很香菇”罗中旭完成揭面，本周日，三位新晋唱将“爱搭积木的粉刷匠”、“不会吉他的吉他侠”、“从酋长到球长”强势补位。

“姐，虽然我跟你熟，但今天我们说好了，蒙面

猜评，绝不留情。”“一哥”唱毕，Ella即刻表示今天要把她猜出来。“我想对‘一哥’说，你今天这样唱跟蒙面有什么差别吗？你把所有标志性的高音、唱法全唱出来了。”黄国伦似乎也有了答案。陶子附和道：“还有她的舞台动作。”“请问您是否在今年不小心得了金曲奖？”Ella再次抛出提问，“一

哥”大方作答：“那是幸运。”金曲天后的身份呼之欲出，“一哥”直言有刻意掩饰自己的手部动作，甚至想绑起来，因为动作太具标志性。

这也是本季年度盛典前的最后一期猜评，而本期未揭面的唱将，将直接进入年度盛典，与“阿凡达妹妹”、“瓜子猫”、“恐龙”一起重返舞台。 祝媛

## 张曼玉综艺首秀 冒险做一回“街头涂鸦族”

超级偶像张曼玉综艺首秀！浙江卫视《十二道锋味3》今晚迎来这位传奇影后的加盟。与谢霆锋携手探访伦敦美食的张曼玉不改随性风格，竟坐上霆锋肩头，冒险进行街头涂鸦。

张曼玉在演艺事业的巅峰时刻远离银幕，如今的“半隐居”状态引发了无数影迷好奇。今晚首登《十二道锋味3》的她浑身上下都是大胆冒险的活力，更有当“街头涂鸦族”的叛逆少女梦。张曼玉还不断热情地向身边的谢霆锋安利自己的偶像——街头涂鸦大师 Banksy。说起此人“与警察斗智斗勇”在墙上留下自己画作的故事，张曼玉忍不住眼睛闪闪发光，更大胆表示自己就想当一回“街头涂鸦族”。



张曼玉坐谢霆锋肩头涂鸦。

为了满足张曼玉的心愿，节目中，谢霆锋找到了一个“不怕被警察抓”的合法涂鸦隧道。隧道中昏暗的环境也使两人陡添“做坏事”的刺激感，玩心大发之下，他俩忙得不亦乐乎。为了能让张曼玉一展丹青手，谢霆锋又是刷墙又是将张曼玉稳稳背在肩上，而女神的目标只有一个：不能在其他涂鸦族面前显得太差！

乐佳

## 富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部健康是老年人普遍面临的问题，各种眼部问题困扰着老年人的生活，为了表达对老年人眼睛的关爱，宁波宝迪公司引进“光动力富氢多功能眼宝”，发放给每一位需要爱护眼睛的老人，活动内容如下：

**一、救助内容：**70周岁以上，关注自己各种眼部问题的人群都可以享受以下政策：

1. 免费发放老人专用多功能拐杖伞一把(既可以当拐杖，也可以当雨伞)。
2. 经审核后可以免费发放“光动力富氢多功能眼宝”一副。
3. 经检测后可以免费发放老人智能老花镜(适合任意度数)一副。

**二、救助热线：**13566345881 0574-27612833

特别提示：名额仅限200名，未预约和已经参加过本活动的不给予接待！

国内专利 ZL 2011 2 0322798.3;ZL 2012 2 0187037.6;ZL 2012 2 0249881.7;ZL 2012 2 0250638.7;ZL 2012 3 0211738.4;ZL 2012 3 0211738.4;国际专利新型第M448271号

## 雁荡山特级铁皮枫斗基地直供

活动期间现场先尝后买，免费按3:1送西洋参，免费超细微打粉

为满足广大消费者需求，枫雁堂活动期间特别推出新采摘新货上市的上好雁荡山铁皮枫斗，以每克3.9元直供，买500克送250克，折后仅需2.6元/克，抄底价回馈读者，此款数量有限，欲购从速。

石斛多糖是铁皮石斛的主要成分，因而多糖含量较高，胶质越多，嚼之越有黏性，质量越好。目前，多糖含量的高低成了判断铁皮石斛质量的主要依据。

另外，除了石斛品种，不同的产地对石斛多糖含量的影响也较大。《本草从新》记载：味甘者良，温州为上。这说明，浙江尤其是温州雁荡山产的铁皮石斛为佳。

本次直销活动。主办方确保每一款产品全部产自雁荡山野外栽培基地，确保每一颗枫斗，每一根鲜条都是铁皮石斛。

市民疑惑：优惠70%，为啥这么便宜？

砍掉所有中间加价环节，基地到顾客，就是“基地价”。

每千克铁皮枫斗需要5~6千克铁皮鲜条烘干制成，每千克铁皮枫斗在种植基地的价格就是三四千元，品质上好的更贵一些，这就是“基地价”。

基地价——相当于市场价的3折左右，也就是说，在市场上1千克花的钱，在基地可以买到3千克。

今天雁荡山基地“搬进”宁波，怎能不便宜！  
基地价——只为让更多老百姓吃得起铁皮枫斗；

**活动期间优惠细则：**

1. 特别推出一款新采摘新货上市的雁荡山特级铁皮枫斗。市场价15元/克，活动价6.8元/克，买250克送150克，再送进口西洋参100克，折后仅需3.95元/克。

2. 雁荡山特级铁皮枫斗市场价17元/克，活动价7.9元/克，买125克送50克，再送进口西洋参50克；买250克送150克，再送进口西洋参100克，折后仅需4.57元/克。

3. 雁荡山铁皮干条，活动价3.9元/克，买

300克送200克，折后仅需2.34元/克。野外栽培铁皮鲜条190元/500克。

4. 另直供云南文山纯干春三七，六十头每500克299元，三十头每500克399元。

**现场活动日期：11月19日-22日**  
**活动地址：枫雁堂铁皮枫斗专卖店（海曙店大沙泥街29号）**

**公交线路：**513、906、809路到大沙泥街站下车  
1、5、12、541、151、356、360路到濠河站下车

**抢购热线：**15825563179